



AlpeGel
Orus sladkega zadovoljstva

Alpegel
BISKVITI in TESTO

Mešanice za slaščičarske izdelke

Mešanice za slaščičarske izdelke obsegajo izdelke z naborom izbranih vrst namenskih mok, ki nam omogočajo pripravo različnih biskvitov, peciv, test,... Prednosti uporabe mešanic so konstantna kakovost, enostavnost priprave. Izbor visokokakovostni profesionalnih namenskih mok s specifičnimi karakteristikami, nam omogočajo doseganje najboljših rezultatov.

ART.	IZDELEK	PA.KG
I70448	IRCA GENOISE Mešanica sestavin za pripravo tradicionalnega biskvita po metodi Genoise, ki naredi biskvit, ki je puhast in s tem zelo primeren za močenje. Primeren za pripravo biskvitov in rolad	10
I70943	IRCA GENOISE BREZ GLUTENA Mešanica sestavin za pripravo puhastega Genoise biskvita, ki je brez glutena. Primerno za pripravo biskvitov in rolad.	2,5
I70102	SFRULLA Mešanica za pripravo okusnih klasičnih biskvitov, ki poleg volumna omogočajo tudi optimalno močenje biskvita.	10
I70420	SFRULLA CHOC Mešanica za pripravo okusnih klasičnih čokoladnih biskvitov, ki poleg volumna omogočajo tudi optimalno močenje biskvita.	10
I70077	TOP FROLLA Mešanica za pripravo krhkega testa, ki je eden od osnovnih test v slaščičarstvu. Prednost mešanice je ta, da z samo nekaj tehtanji dobimo krhko testo najvišje kvalitete.	10
I70948	TOP FROLLA BREZ GLUTENA Mešanica za pripravo krhkega testa brez glutena, ki je eden od osnovnih test v slaščičarstvu. Prednost mešanice je ta, da z samo nekaj tehtanji dobimo krhko testo najvišje kvalitete.	10
I70527	DELICHOUX Mešanica za pripravo paljenega testa, ki nam omogoča izdelavo Choux-ov, Princess krofov, Eclerjev in "Zeppol" (Italijanskih mišk).	3
I70772	AMERICAN COOKIES Mešanica za pripravo pravih čokoladnih ameriških cookijev in crumbla.	5
I70771	AMERICAN CHOCOLATE COOKIES Mešanica za pripravo pravih čokoladnih ameriških cookijev in crumbla.	5

IRCA GENOISE

Mešanica sestavin za pripravo tradicionalnega biskvita po metodi Genoise, ki naredi biskvit, ki je puhast in s tem zelo primeren za močenje.

Uporaba: Primeren za pripravo biskvitov in rolad



IRCA BROWNIES

Mešanica narejena za olajšanje izdelave tipičnih ameriških Brownijev, Mehka konsistenca in intenziven okus po čokoladi, pa lahko nadgradimo še z dodajanjem, lešnikov, mandljev in drugih oreščkov za izdelavo piškotov in ostalih tipičnih ameriških sladic. Poleg ameriških sladic se odlično obnaša tudi kot biskvit za tipično Sacher torto.

ART.	IZDELEK	PA.KG
170516	IRCA BROWNIES CHOC Mešanica narejena za olajšanje izdelave tipičnih ameriških Brownijev, Mehka konsistenca in intenziven okus po čokoladi, pa lahko nadgradimo še z dodajanjem, lešnikov, mandljev, sadja in drugih oreščkov za izdelavo piškotov in ostalih tipičnih ameriških sladici. Poleg ameriških sladici se odlično obnaša tudi kot biskvit za tipično Sacher torto.	5
170425	YOG'IN Mešanica za pripravo puhastega jogurtovega biskvita, ki se odlikuje z izredno mehko, ki jo ohranja v daljšem časovnem obdobju. Posebno dobro gre skupaj z različnim sadjem in sadnimi polnili.	10
170491	IRCA MUFFIN Mešanica za enostavno in hitro pripravo odličnih Muffinov z mehko konsistenco.	10
170670	WONDERMUFFIN Enostavna mešanica za pripravo tipičnih in okusnih ameriških Muffinov, ki jih odlikuje puhasta konsistenca z veliko volumna.	10
170634	WONDERMUFFIN CHOC Enostavna mešanica za pripravo tipičnih in okusnih čokoladnih ameriških Muffinov, ki jih odlikuje puhasta konsistenca z veliko volumna.	10
170447	ALICE'S CAKE Mešanica za pripravo marmornega kolača, ki dolgo ohranja svojo sočnost in mehko.	10
170455	ALICE'S CHOCO CAKE Mešanica za pripravo čokoladnega marmornega kolača, ki dolgo ohranja svojo sočnost in mehko.	10
170557	BISCUIMIX Mešanica za pripravo tipičnega mehkega in puhastega biskvita za rolade.	10
170589	BISCUIMIX CHOC Mešanica za pripravo tipičnega mehkega in puhastega biskvita za čokoladne rolade.	10
170116	DOLCEFORNO Izvrstna mešanica s suhimi drožmi za pripravo pravega italijanskega Panettona, Colombe, Pandore in ostalih izdelkov, ki jih odlikuje dolga fermentacija.	25
170001	DOLCEFORNO MAESTRO Izvrstna Clean Label mešanica s suhimi drožmi brez dodanih arom, za pripravo pravega italijanskega Panettona, Colombe, Pandore in ostalih izdelkov, ki jih odlikuje dolga fermentacija.	20
170543	FRIBOL	10
170096	Mešanica pripravljena za hitro in enostavno pripravo kvašenega testa in izdelavo sladici, kot so krofi, dounaghti in flancati.	25
170093	BONNY Mešanica brez hidrogeniziranih maščob, za pripravo pustnih mišk. Poleg odličnega okusa in dolgo obstojne strukture, se mešanica odlikuje tudi z nizkim vpivanjem olja, kar daje še posebej lahko strukturo.	10
170141	GRANSFOGLIA Mešanica mok za pripravo listnatega testa, ki omogoča odlično peko v pečici. Uporablja se za millefoglie, kora in listnatega testa za kremne rezine.	25
170070	PANDORA GRANSVILUPPO Posebna mešanica namenjena za kvašene izdelke, kot tudi rogljičke in ostale puhaste torte. Odlikuje se kot izredno primerna za zmrzovanje.	25
170694	MEŠANICA ZA PALAČINKE, VAFLJE IN AMERIŠKE PALAČINKE	10
170581	Inovativna mešanica za vafle, palačinke in ameriške palačinke, tri odlične specialitete iz Belgijske, Francoske in Ameriške pekovske kulinarike	1
170207	AVOLETTA Mešanica za pripravo odličnega mandljevega biskvita in piškotov.	10